



平成 31 年 1 月 8 日

各 位

会 社 名 オエノンホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 西永 裕司  
(コード番号 2533 東証第一部)  
問合せ先 コーポレートコミュニケーション室長  
牛込 真澄 (TEL 03-3575-2777)

(訂正) 「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成30年11月2日付で開示いたしました「主要株主の異動に関するお知らせ」について、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

平成30年11月2日付で重田光時氏およびその共同保有者より関東財務局長に提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づき、平成30年11月2日付「主要株主の異動に関するお知らせ」を開示いたしましたが、平成31年1月7日付で、当該株主より当該大量保有報告書(変更報告書)の訂正報告書およびあらためて大量保有報告書(変更報告書)が関東財務局長に提出されたことによるものです。

2. 訂正箇所

訂正箇所は下線を付しております。

3. 異動前後における当該株主の議決権の数(所有株式数)および総株主の議決権の数に対する割合(訂正前)

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 30 年 9 月 14 日)	56,989 個 (5,698,900 株)	9.37%	—
異動後 (平成 30 年 10 月 <u>26</u> 日)	<u>63,579</u> 個 ( <u>6,357,900</u> 株)	<u>10.45%</u>	—

(訂正後)

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (平成 30 年 9 月 14 日)	56,989 個 (5,698,900 株)	9.37%	—
異動後 (平成 30 年 10 月 <u>30</u> 日)	<u>63,687</u> 個 ( <u>6,368,700</u> 株)	<u>10.47%</u>	—

以上